
Rallye Math 95-IREM- épreuves cycle 3 – 2022-23 

Série ROUGE – NOMBRES ET CALCULS 

 

MANQUE PAS D’AIR 

 

A quelle fraction de l’aire du carré correspond l’aire de la pièce 1 ? 

Même question pour les pièces 2, 3 et 4. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

D’après le rallye mathématiques des écoles des Ardennes 1996 (Fichier Evariste Ecole)  



Annexe 

 

 

 



Rallye Math 95-IREM- épreuves cycle 3 – 2022-23 

Solution- Série ROUGE – NOMBRES ET CALCULS 

MANQUE PAS D’AIR 

A quelle fraction de l’aire du carré correspond l’aire de la pièce 1 ? 

Même question pour les pièces 2, 3 et 4. 
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La pièce 1 correspond a  
1

16
  du carré. La pièce 3 correspond a  

1

4
  du carré. 

La pièce 2 correspond à deux pièces 1 donc  
2

16
  =  

1

8
   du carré. 

La pièce 4 correspond à deux pièces 1 donc  
2

16
  =  

1

8
  du carré. 


